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GOVERNO D0 ESTADO D0 CEARÁ
PREFEITURA. MUNICIPAL DE BARROQUINHA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO DA PROPOSTA DE
PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS N.” 05.008/201 7- TP.

OBJETO: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE
ENGENHARIA CIVIL PARA ELABORAÇÃO DE ORÇAMENTOS E MEMORIAIS DE
CALCULO, ANALISE DE PROJETOS, ACOMPANHAMENTO DE PROJETOS
FEDERAIS/ESTADUAIS E FISCALIZAÇÃO DE OBRAS JUNTO A SECRETARIA
DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE
BARROOUINHA/CE.

Aos 13 (treze) dias do mês de Julho do Ano de dois mil e dezessete. às 09:00 horas,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Municipio de Barroquinha, Ceará,
na sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n° 739, Centro, Barroquinha -
CE, composta pelos seguintes membros: ROSICLÉIA D SILVA MAGALHÃES -
Presidente, NARJARA ARAÚJO PEREIRA - Membro e ANTÔNIO DOS REIS BRITO
- Membro, para que fossem recebidos os envelopes de Habilitação e Propostas de
Preços da Tomada de Preços N.° 0500812017-TP, cujo CONTRATAÇÃO DE
SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA CIVIL PARA

LABORAÇAO DE ORÇAMENTOS E MEMORIAIS DE CÁLCULO, ANÁLISE DE
_ JETOS, ACOMPANHAMENTO DE PROJETOS FEDERAISIESTADUAIS E
F|sc_L|zAçÃo os oeRAs Jurno A sEcRETAR|A DE INFRAESTRUTURA E
SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHAICE. As 09:00 horas do
dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os
trabalhos da presente licitação. A presidente solicitou a um dos membros que
procedesse a chamada dos licitantes interessados para recebimento dos envelopes
contendo documentos de habilitação e proposta de preços, ocasião em que foi
constatada a presença da empresa: I N MARQUES - ME, CNPJ: N”
24.940.072I0001-87, representada por procuração particular pelo o Sr. Jose Valfrido
Gonçalves de Lima, CPF n° 478.804.223-15. A Presidente declarou encerrado o
prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros documentos que não os
existentes, registrando que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo
ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos.
Imediatamente, A Sra. Presidente ordenou à abertura do envelope “A” contendo os
documentos de habilitação para o objeto da referida Tomada de Preço os quais foram
analisados e rubricados pela comissão e em seguida colocados a disposição do
licitante presente. A presidente registra que a empresa I N MARQUES - ME
apresentou Balanço Patrimonial do último exercicio devidamente registrado na juntav
comercial, e apresentou um balanço atualizado dos rendimentos de 01I01¡2017 á
12/0712017, haja vista o balanço de 2016 não possuir rendimentos. Cabe observar
ainda que o balanço atualizado do primeiro semestre de 2017, não se encontra
registrado na junta comercial, dessa forma, a presidente decide suspender a sessão,
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e abrir diligência, nos termos do §3°, do Art. 43, da Lei 8.666I93, e solicitar ao setor
contábil da Prefeitura Municipal de BarroquinhalCE, que proceda uma análise
apurada do balanço apresentado pela licitante, para averiguar a validade do
documento apresentado. O Presidente informa que apos análise e parecer tecnico
emitido pelo setor contábil a licitante será convocado, através de comunicação formal,
para dar prosseguimento a sessão. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado
o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada
pelos membros da Comissão Perrnanente de Licitação e pelo licitante presente.

Comissão Permanente de Licitação
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